
1.  Aims and objectives of the syllabi are well defined ?

92 responses

2.  Teachers get adequate time for the completion of syllabus during the
year/semester ?

92 responses

3.  Curriculum is skill oriented and develops innovative thinking ?

92 responses
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4.  The curriculum helps in developing personality by inculcating soft
skills, life and employability skills ?

92 responses

5.  The ICT infrastructure is well developed for effective teaching and
learning ?

92 responses

6.  Curriculum has relevance to real life situations, reflects current trends
and practices in the respective disciplines ?

92 responses
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7.  The curriculum fulfills industrial and societal needs ?

92 responses

8.  Curriculum addresses issues relevant to values and ethics ?

92 responses

9.  Periodical revision of curriculum is undertaken ?

92 responses
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10.  There is a need for review of the syllabus ?
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Any Suggestions

24 responses
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No suggestion

Agree the syllabus

Yes

Remove the Internship and single major subject

Thank you
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No suggestions
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To motative the students to take their life serious
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Student must be do practical thing otherwise books knowledge
Moreover secondary thing student known what he/her learn't form subject through real life
applications
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This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

1/20/25, 3:47 PM students feedback on curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zJV_lXUUC9aTEil7no5AFtoBKv3OVm5BnAaBNb2ScTw/viewanalytics 5/7

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1zJV_lXUUC9aTEil7no5AFtoBKv3OVm5BnAaBNb2ScTw/reportabuse


 Forms
1/20/25, 3:47 PM students feedback on curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zJV_lXUUC9aTEil7no5AFtoBKv3OVm5BnAaBNb2ScTw/viewanalytics 6/7

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1/20/25, 3:47 PM students feedback on curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zJV_lXUUC9aTEil7no5AFtoBKv3OVm5BnAaBNb2ScTw/viewanalytics 7/7


